
MIPSED.7

Još bolji.
Još učinkovitiji!

Nova verzija 
u ponudi od3. rujna.

NEWS.10.2012



Prijenosi podataka tj. migracija mogu 
zadati velike glavobolje korisnicima. U 
polju informatike migracija je zasebna 
tema kojom se bave stručnjaci diljem 
svijeta. U večini slučajeva migracija se 
provodi zasebnim programima za mi-
gracije podataka. Ovi programi imaju 
ulogu „validirati“ – provjeriti podatke 
koje prenose.

Za VugerGRAD korisnike razvojni 
tim je pripremio dvije aplikacije za 
migraciju podataka. Naravno, ovisno 

o verziji DOS ili WIN koristi se odgo-
varajuća aplikacija u migraciji. Uprav-
ljanje i provođenje aplikativne migra-
cije - raditi će sami serviseri poslije 
instalacije MIPSED.7 sustava. Uloga 
korisnika jest da zajedno sa servise-
rom pregleda podatke dok aplikacija 
će sama izbaciti „nečiste“ podatke. 
Nečisti podaci su oni podaci koji se 
više ne koriste ili podaci koji su se ko-
ristili za razne „probe“. Takvi podaci 
usporavaju sustave aplikacija i nisu 
neophodni za „obračune“ – poslovne 

procese. Migracijski alat sam će pre-
poznati veći dio ne čistih podataka i 
sam ih isto tako otkolini iz prijenosa.

Postupak migracije podataka traje 
oko par minuta te je sasvim automa-
tiziran i autonoman od MIPSED.7 su-
stava ili DOS/WIN sustava MIPSED-a. 
To mu omogućava sigurnost jer niti 
jedan podatak neće se izgubiti mi-
gracijom. Na korisniku jest samo da 
nakon migracije pregleda svoje po-
datke.

BAZA ZNANJA za VugerGRAD korisnike

U novoj školskoj godini započeli smo i novim projektom kojeg uskoro očekujemo u završetku. Nova usluga koja će biti 
besplatna za korisnike VugerGRAD poslovnih rješenja ima za zadatak pomoći primjerima, uputama i drugim vrstama 
dokumenta prilikom poslovnih procesa.

BAZA ZNANJA će biti dostupna putem web stranica VugerGRADa a svi korisnici, bez obzira na status, dobiti će na 
svoju email adresu autentifikacijske podatke. Očekujemo da će projekt završiti s krajem mjeseca te da će „alfa“ verzija 
biti u korištenju već od 01.11.2012. godine.

MIPSED.7 
Prijenos podataka u 
MIPSED.7 iz DOSa i WINa

Jedan od pravosudnih procesa završen čeka se privremena mjera

g. Davor Kolmanić prema presudi Općinskog radnog suda u Zagrebu je dužan platiti Vuger-
GRAD-u 1,8 miliona kuna na ime štete zbog ne poštivanja ugovornih obveza iz rada. Ovom 
presudom okončan je jedan od dva još zasebna pravna spora koje je pokrenuo VugerGRAD.

www.vugergrad.hr
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Kao što smo već obavještavali u za-
dnjem VUGER NEWSu noviji Win-
dows sustavi neće podržavati DOS 
programe. Odluka da se DOS umi-
rovi neminovno se nameće kao za-
ključak. Zbog tih razloga ali i zbog 
ugovornih obveza VugerGRADA 
prema korisnicima donjeta je odlu-
ka kako se DOS MIPSED neće više 
održavati nakon 31.12.2012. godine. 
Nakon više od 15 godina svoje pri-
mjene DOS je ovom odlukom po-
slan u zasluženu mirovinu.

Što to znaći za korisnike DOS apli-
kacija? To znači, da će svi korisnici 
koji koriste DOS aplikacije moći do 
kraja godine nesmetano i pouzda-
no raditi kao i do sad. Da će Vuger-
GRAD do kraja godine nastaviti iz-
davati nove verzije DOS programa i 
implementirati ih kod korisnika DOS 
aplikacija. G. Maltarić koji je jedan 
od autora MIPSED DOS aplikacija 
nastaviti će implementirati promje-
ne u samim programima. Sve nove 
verzije korisnici će moći i dalje naći 
na našim web stranicama te će DIS 
(gđa. Zrinka i Božidar) pružati pot-
poru svim DOS korisnicima. Potpo-

ra će trajati za sve zakonske pro-
mjene koje se primjenjuju na 2012. 
godinu.

A što nakon 31.12.2012.? MIPSED.7 
je nova generacija sustava o kojem 
smo već pisali u prošlim brojevima. 
MIPSED.7 je napredna tehnologi-
ja kombinirana sa stručnostima g. 
Maltarića u polju proračunskog ra-
čunovodstva ali i tehničkih znanja 
g. Ćapina i g. Božičevića (razvojnog 
tima). Drugim rječima MIPSED.7 je 
ono što je DOS želio biti ali nikako 
nije mogao. Svi djelatnici Vuger-
GRADA će do kraja godine pomoći 
korisnicima da se educiraju u radu 
s MIPSED.7 sustavom, da prenesu 
podatke iz DOS-a te da započnu 
svoje obračune.

Jel me treba biti strah prijelaza? 
Svaka promjena izuskuje određe-
ni napor i iz tog razloga ljudi nisu 
blagonakloni promjenama. Zato se 
promjene prvode postupno. Ako se 
sjetite već godinu dana pričamo i 
prezentiramo MIPSED.7, od UTIRU-
Ša do individualnih prezentacija. I 
o ovom sustavu se već dugo šap-

će. MIPSED.7 je testiran na pravim 
podacima institucija vrlo intenzivno 
i dugo stoga je dobiven stabilan i 
precizan sustav kojim VugerGRAD 
vlada u svakom trenutku. Ono što 
korisnik najčešće vidi je „vanjsko 
sučelje“ i kod MIPSED.7 ono je pot-
puno prilagođeno „office“ dizajnu 
Microsoft aplikacija. Radna okolina 
izgleda kao da radite u svom Office 
MS paketu. Znači jasno, pregledno 
i jednostavno. Obračuni su „klik“ 
udaljeni od izvršavanja i to je najve-
ća prednost „klik“ tehnologije u us-
poredbi sa „strelica“ tehnologijom. 
Rad je puno brži ali i sigurniji, štedi 
se vrijeme ali i novac na printanje 
te usporedbe, jednostavno sustav 
MIPSED.7 je monolitan i na jednom 
mjestu.

I za kraj važno je znati kako DOS 
aplikacija će ostati na vašem raču-
nalu i moći ćete je koristiti za ispise 
prijašnjih obračuna ili podataka. Za-
pamtite DOS je u mirovini i samo u 
mirovini, on je i dalje uz vas za vaše 
potrebe samo ne može ono što 
mogu mlađi programi od njega.

DOS odlazi u zasluženu mirovinu

Traži se specijalist za proračunsko računovodstvo

Zbog promjena u strategiji VugerGRADa traži se više djelatnika koji su specijalisti 
za proračunsko računovodstvo. Idealni kandidat/kinja koji/a će se pridružiti Vu-
gerGRAD timu imat će do dvije godine iskustva u proračunskom računovodstvu, 
biti će proaktivan/a, društven/a i komunikativan/a. Novi član tima mora biti spre-
man na edukaciju u informatičkim tehnologijama te poznavati osnove Microsoft 
office paketa. 

S toga dragi korisnici ako znate neku kolegicu ili kolegu koji je bio na zamjeni ili 
želi promjeniti radnu sredinu uputite ga da pošalje svoj životopis na email adresu 
vugergrad@vugergrad.hr. Natječaj traje do popunjenja svih radnih mjesta. Vaša 
preporuka nam vrijedi.
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